

各 位

2007年 5月 14日
株式会社 キョーリン
東京都千代田区神田駿河台2-5
証券コード 4569 東証1部
問合せ先 経営企画部
(03-3293-3414)

(訂正)2007年3月期 決算補足資料の一部訂正について

本日開示いたしました「2007年3月期 決算補足資料」に、一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

p 4 <予想のポイント> 国内新医薬品売上及び対前年額

2. 訂正内容

	(訂正前)	(訂正後)
国内新医薬品売上	67,300百万円	63,100百万円
対前年	4,349百万円	5,912百万円